

# БЮЛЛЕТЕНЬ ПОСЛЕДНИХ ИЗВЕСТИЙ

Ежедневное издание районной газеты

„СТАЛИНСКАЯ ТРИБУНА“

Дубинского района, Мордовской АССР.

№168

25 августа 1942 года.

Цена 10 коп.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО Вечернее сообщение 24 августа

В течение 24 августа наши войска вели бои с противником в районах юго-восточнее Клетская, северо-восточнее Котельниково, а также в районе Прохладный и южнее Краснодара.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

Нашими кораблями в Фивском заливе потоплен транспорт противника водоизмещением в 7.000 тонн.

За 23 августа частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 20 немецких танков, более 100 автомашин с войсками и грузами, до 30 подвод с боеприпасами, подвзвон огонь 7 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорваны 4 склада боеприпасов, потоплен немецкий транспорт водоизмещением в 6.000 тонн, рассеяно и частью уничтожено до двух батальонов пехоты противника.

В районе Клетской наши войска вели активные боевые действия. Н-ская часть перешла в атаку, выбила немцев из укрепленного рубежа и захватила

2 орудия, 7 пулеметов, 4 миномета, склад с боеприпасами и радиостанцию. На поле боя осталось свыше 200 вражеских трупов.

Особенно упорные бои происходили с танками и мотопехотой противника, переправившимися на левый берег Дона. В бою у одного населенного пункта уничтожено 8 немецких танков, 6 автомашин и до 400 гитлеровцев.

В районе северо-восточнее Котельниково наши войска вели бои с крупными силами танков и пехоты противника, вклинившись в нашу оборону. Н-ская танковая часть нанесла гитлеровцам внезапный удар и уничтожила 11 немецких танков, 8 орудий противотанковой обороны и не менее 300 солдат и офицеров противника. У железнодорожной станции минометным и пулеметным огнем истреблено до двух рот румын, пытавшихся атаковать наши рубежи.

В районе южнее Краснодара противник, сосредоточив на одном участке крупные силы, потеснил нашу часть и занял два населен-

ных пункта. На другом участке в течение дня уничтожено свыше 150 немецких солдат и офицеров, тяжелая артиллерийская батарея и 3 минометные батареи.

В районе Прохладный наши войска вели оборонительные бои с танками и пехотой противника. Советские бронейщики подбили 4 немецких танка.

На Ленинградском фронте на одном из участков наши части отбили несколько атак гитлеровцев. Уничтожено 5 орудий, минометная батарея, 9 станковых пулеметов, подбито 2 немецких танка и взорван склад с боеприпасами противника. Противник потерял убитыми и ранеными свыше 300 солдат и офицеров.

В первых числах августа немецкое командование предприняло крупную карательную экспедицию против ленинградских партизан. Несколько тысяч гитлеровцев с артиллерией, танками, бронемашинами пытались окружить парти-

(Окончание на 2-ой стр.)

## Вечернее сообщение 24 августа

(О К О Н Ч А Н И Е).

занские отряды под командованием т.т. В. и О. В течение двух недель партизаны вели бои с противником и уничтожили до 600 немецко-фашистских оккупантов.

Наши бойцы захватили в плен ефрейтора 2 роты 520 полка 296 немецкой пехотной дивизии Георга Стефана. Фашистский ублюдок заявил: „Нам офицеры каждый день твердят: Россия очень богатая страна. Германия хочет завоевать Россию и завладеть ее богатствами. Русских слишком много. Часть жителей мы оставим в живых, пусть они работают для Германии. Всех остальных немецкая армия истребит, как лишних и ненужных“.

Переходя к вопросу о потерях немецкой армии,

гитлеровский бандит выдает свой животный страх перед предстоящей расплатой за все преступления. „Многие — говорит он, — называют войну с Россией походом. Это неправильно. В Польшу и Францию, в Бельгию и Голландию мы совершали походы, а здесь идет ужасная кровопролитная война. За два месяца во второй роте, включая пополнение, которое эта рота получила, вышло из строя 160 солдат и офицеров. Только в последнем бою убито 32 человека, в том числе лейтенант Курт Дитц, унтер-офицеры Эрих Вольф, Карл Хейстель и Фриц Юрмшер. Русские сражаются очень зло и упорно. Если они и дальше будут с таким же ожесточением сражаться, то все огромные потери Германии

окажутся напрасными“.

Бойцы Н-ской части, действующей на одном из участков Брянского фронта, выбили немцев из роши и обнаружили там 13 трупов замученных красноармейцев. Фашистские мерзавцы отрезали пленным бойцам уши, носы и трем красноармейцам вырезали на груди пятиконечные звезды.

Колхозы двенадцати районов южных областей Казахстана полностью выполнили план хлебозаготовок государству. Сельскохозяйственные артели Джамбулской, Южно-Казахской, Кызылординской областей на 20 августа сдали в фонд Красной Армии свыше 600 тысяч пудов зерна нового урожая.

## Лжецы из бандитского дома Гитлер и К<sup>о</sup>

Германское радио передало заявление „авторитетных военных кругов Берлина“, что советская авиация с 15 по 25 августа за время налетов на Кенигсберг, Данциг и другие города Восточной Пруссии, якобы, потеряла 136 самолетов. На самом деле, за все время налетов на военные объекты городов Восточной Пруссии советская авиация не потеряла ни одного самолета. Был случай, когда один самолет во время не вернулся на базу, считался потерян, но и этот самолет позже нашлся. Жульническое сообщение лжецов из бандитского дома Гитлер и К<sup>о</sup>, во-пер-

вых, является самым убедительным свидетельством эффективности налетов советской авиации на военные объекты немецких городов и, во-вторых, проявлением бессилия немецкой противовоздушной обороны помешать этим налетам.

В результате налетов советских самолетов немецкие военные объекты летят на воздух, горят, население несет большие потери и при этом советская авиация не имеет потерь. Германскому командованию приходится выкручиваться и обманывать немецкое население. Раз у русских нет потерь, надо их выдумать; если противовоздуш-

ная оборона немецких городов слаба и ничего не может поделать с нашими самолетами, надо попробовать утопить их в чернильнице лжецов. И пытаются утопить. Но занятие это бесполезное. Немцам, которые несут потери от наших налетов, лживые заявления „авторитетных военных кругов Берлина“ помогут, как мертвому горчишнику, а советские самолеты, принимавшие участие в налетах и все оставшиеся невредимыми, будут эти налеты продолжать.

Совинформбюро.

Ответ. редактор  
И. ЕРОФЕЕВ.